УТВЕРЖДЕНО Протокол заседания Правления ОАО «БПС-Сбербанк» 03.04.2017 N 13

УСЛОВИЯ 3 апреля 2017 г. N 01/01-07/128

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БАНКОВСКОГО ПРОДУКТА: ПАКЕТ УСЛУГ «COMPASS»

1. Условия предоставления банковского продукта: пакет услуг «ComPass» (далее - Пакет «ComPass»):

1.1. характеристики Пакета «ComPass»:

Наименование	Пакет «ComPass»
Услуги, продукты входящие в Пакет «ComPass», включенные в его стоимость в рамках срока его действия	2. «Карточка Mastercard World».
Условия предоставления продукта «Счет»	«Счет» - текущий (расчетный) банковский счет, доступ к которому может быть обеспечен при использовании банковской платежной карточки (далее - счет). Валюта «Счета» - белорусский рубль, доллар США, евро, российский рубль (определяется по выбору клиента). Открывается и обслуживается в соответствии с Общими условиями обслуживания текущих (расчетных) банковских счетов, доступ к которым обеспечивается при использовании банковской платежной карточки, в ОАО «Сбер Банк». По окончании срока действия Пакета «Сотраствии с Общими условиями обслуживания текущих (расчетных) банковских счетов, доступ к которым обеспечивается при использовании банковской платежной карточки, в ОАО «Сбер Банк» с

обслуживанием согласно тарифам, установленным Сборником вознаграждений за операции, осуществляемые ОАО «Сбер Банк» (далее - Сборник вознаграждений). Размер процентов, выплачиваемых по «Счету», устанавливается Перечнем параметров

Условия предоставления продукта «Карточка Mastercard World»

«Карточка Mastercard World» - банковская платежная карточка (далее - карточка), выпускаемая к «Счету».

банковских продуктов для физических лиц в

ОАО «Сбер Банк».

Категория «Карточки Mastercard World» - Mastercard World.

Валюта «Карточки Mastercard World» - соответствует валюте «Счета» (белорусский рубль, доллар США, евро, российский рубль).

Срок действия «Карточки Mastercard World» определяется клиентом при заключении договора с учетом технической возможности Банка, исчисляется в соответствии с Правилами совершения операций с банковскими платежными карточками ОАО «Сбер Банк» 06.02.2023 № 01/01-07/40 и совпадает со сроком действия Пакета «Сотрам».

Выпускается и обслуживается в соответствии с Общими условиями обслуживания банковских платежных карточек в ОАО «Сбер Банк».

Условия предоставления продукта «Money back»

«Money back» предоставляется при совершении операций использованием «Карточки к Основному счету» в соответствии Порядком внедрения реализации И программы «Money back» от 02.05.2017 N 01/01-07/156 в ОАО «Сбер Банк», размещенном на официальном сайте Банка в сети Интернет (www.sber-bank.by).

Отчетный период выплаты Money-back - 1 (один) календарный месяц. Выплата Money-back осуществляется не позднее 5 (пятого) рабочего дня месяца, следующего за отчетным.

Размер процентного вознаграждения по

	Мопеу-back устанавливается Перечнем параметров. Предоставляется держателям Пакета «ComPass» по договорам, заключенным до 01.07.2021. Срок предоставления - в рамках срока действия карточки к основному счету.
Условия предоставления услуги «SMS-оповещение»	Держателям Пакета «СomPass» услуга «SMS-оповещение» предоставляется с ограничением суммы операций по операциям, совершаемым с использованием «Карточки к Основному счету». Предоставляется держателям Пакета «СomPass» по договорам, заключенным до 01.07.2021. Срок предоставления - в рамках срока действия Пакета «СomPass».
Срок действия Пакета «ComPass»	Договор на пакетное обслуживание прекращает свое действие: при смене пакета по заявлению клиента; при расторжении пакета по заявлению клиента; по истечении 180 календарных дней после аннулирования Карточки, невостребованной Клиентом; по истечении 180 календарных дней после окончания срока действия последней активной Карточки к Счету в пакете услуг; по истечении 456 дней со дня возникновения непогашенной просроченной задолженности по ежемесячной плате за пакет услуг.
Тарифы за обслуживание Пакета «ComPass»	Устанавливаются Сборником вознаграждений.

2. Предоставление клиенту Банка, осуществившему приобретение Пакета «ComPass» (далее - Клиент), услуг партнеров Банка (далее - партнеры), в рамках данного пакета осуществляется в соответствии с условиями договоров, заключенных с партнерами (в том числе предусматривающих исполнение обязательств в пользу третьего лица).

Все вопросы, связанные с исполнением партнерами в пользу Клиента обязанностей подлежат разрешению рамках оказываемых ими услуг непосредственно Клиентом В рамках соответствующих договоров, непосредственном взаимодействии с партнером согласно условиям данных договоров.

3. Настоящие Условия вступают в силу с 17.04.2017. С момента вступления в силу настоящих Условий теряют силу Условия банковского продукта: банковская платежная карточка «Узнай мир со Сбербанком» от 30.01.2017 N 01/01-07/47.

Директор Департамента розничных продуктов

С.В.Мухин